

“花式”面试题考察学生素养

62名初中生通过利津二中自主招生,获20分的录取优惠

本报4月1日讯(记者 李沙娜 通讯员 刘坤) 1日,记者从利津县第二中学了解到,来自招生范围的62名初中生顺利通过了学校组织的自主招生考试,可享受本招生区域内指标生录取最低分数线20分录取的优惠政策。

据介绍,利津二中自主招生考试分为笔试和面试两个环节,而与以往不同的是,今年自主招生考试分为普通类考生考试和特长生类考生考试,特长生类考

试为数学领域和文学创作领域。普通类依旧是考语数外三门,总共150分钟,数学领域特长生只考数学,文学创作领域只考写作,时间为90分钟。而在题目设置上,为了提高区分度,题目难度加大,学生们纷纷表示“不容易得分”。

记者了解到,此次自主招生考试的面试环节由胜利教管中心的三位老师担任面试官,每五个学生为一组,各考生做完自我介绍后,对评委老师提出的问

题轮流作答。其中面试题目五花八门:“你最喜欢你读过的书中的哪个人物?”“你怎样处理同学之间的关系?”“你如何看待微博?”等,着重考察学生的语言表达能力、辩证思维能力、创新和实践能力、人际关系处理能力,考察学生情感、态度和价值观方面的素养。

考试结束后,很多考生表示,自主招生考试对自己来说是一个锻炼自我的机会,无论结果如何,都是一次很难忘的经

历,会把它当做学业考试前的一次提前“练兵”,为中考继续努力。

据悉,学校依据考生的笔试成绩、面试成绩,参照综合素质评定等级,择优录取了62名考生,预录取的学生名单已经在利津二中网站公布,校内张贴名单两种形式公布,已经公示5天,目前已经通过公示期。62名初中生将享受在本招生区域内指标生录取最低分数线20分录取的优惠。

一棵玉兰树开出两色花

专家:不同花色的为嫁接的树枝,花期也有差别



红色花丛中夹杂着黄白色的玉兰花,显得十分引人注目。 本报记者 段学虎 摄

本报4月1日讯(记者 段学虎) 春天来了,胜利大街两侧的景观植物玉兰也开始陆续开放,但一些细心的市民发现一个奇怪的现象,一些玉兰树不同树枝的开花时间不同,另外还有少数玉兰一棵上有两三种颜色的花朵。记者咨询园林局相关专家了解到,胜利大街上的一些玉兰是嫁接苗木,存在一树开多种花的现象。

4月1日,胜利大街上的玉兰花花开正艳,白色的、淡黄色的、紫红色的玉兰花在风中摇曳,但是仔细一瞧,却发现了一些不一样的地方。根据市民提供的信息,记者在胜利大街上发现了两棵开着不同花的玉兰,其中一棵,一树的紫红色花朵中,一小枝淡黄色的玉兰花夹杂其中,很是扎眼。“还有另外一种现象,有的树一边的树枝上花都开了,一边的树枝才刚刚开始冒出花骨朵。”路过的市民崔女士告诉记者,每天上下班,她都能看到这种奇怪的现象。

走近树木,记者发现,几乎每一根从主干上伸展出去的树枝根部都会有一道不明显的痕迹。记者在胜利大街上粗略统计发现,这种一树开几种花的玉兰只占极少一部分。

带着这个疑问,记者咨询了园林局的高级工程师王富献,据其介绍,一颗玉兰上开不同颜色的花,只有一种可能,就是嫁接。“市民看不到嫁接的痕迹,可能是树木嫁接时愈合比较好,我们平常见到的杜鹃花也经常出现一树开几种花的现象,都是嫁接的。”另外,几种玉兰虽然花开的颜色不同,但是树干、枝叶等其他外表比较一致,“淡黄色的玉兰花与白色的颜色相差不多,但花期有所差别,这就可能出现了一棵树一半花正开,另一半花已凋谢的现象。”

整本包圆喜笑颜开 东营彩友获“发奖金”三万元



3月27日,东营彩友曹先生像往常一样,走进福彩站点正好看到柜台上有一本未开封的刮刮乐“发奖金”2元的彩票,于是他就买了一本,现场刮了起来,没想到这样看似平常的举动,竟然给他带来了“发奖金”头奖三万元的奖金。

据彩友曹先生介绍说,自己很早之前便有刮福彩刮刮乐的习惯了,他很享受刮开后即时中奖的感觉。尤其是人到中年,经济稳定后,只要有机会,总要到家附近的福彩站点刮上几张彩票,不仅消磨了时光,也为福彩公益事业做了点贡献。

这次买了一本刮刮乐“发奖金”彩票的曹先生,悠闲的在站点找了个舒适位置,开始刮了起来,前面是小奖不断,眼看快要刮完了,还没有大奖出现。原以为不会中大奖的他,漫不经心的继续刮着剩下彩票,惊喜的一幕发生了,他看到手中刚刚刮完的彩票刮开区中三个“30000元”的字样。曹先生笑着说,当时自己的心都提到嗓子眼了,那种突如其来的喜悦感,让他至今都记忆犹新。

对于自己中得的这份大奖,曹先生表示,他认为得益于自己的刮彩兴趣。他说:“拿出平日里闲置的零钱,为自己培养一个兴趣,既奉献出爱心,赢得了快乐,而且还能播种一个获取丰厚回报的机会,这才是利人利己的善事,好事。”至于奖金的用途,曹先生决定先存放起来,以后有合适的机会再做打算。对于现在的生活,他也不急于改变,依旧以平常心继续支持和关注福彩公益事业。(张亚萍)

单式组六巧倍投 东营彩友喜中3D两万多元

福彩3D是一种小盘玩法游戏,自3月11日新赠4种附加游戏,包选游戏更丰富,多期投注也得以实现,丰富的玩法和投注方式进一步的拓展3D游戏的可玩性和趣味性。3月23日,东营河口区孤岛市场南门福彩第37054304号投注站的彩友,通过单式和组六倍投收获了奖金24260元。

彩友刘先生非常喜欢购买福彩3D玩法,他认为这个玩法只需三个数字就能中奖,简单也易中。23日下午,刘先生来到河口区孤岛市场的福彩第37054304号站,聚精会神的盯着走势图分析号码,经过一番分析后,他看好了“490”三个数字。当站点的销售员为他是否要倍投时,刘先生果断的说道:“当然倍投,倍投才能中大奖,20倍,另外在打上20倍的组六。”

当晚开奖结果出来,福彩3D第2015075期的开奖号码与刘先生投注的号码完全吻合,刘先生在中得20注单选的同时也收获了20注组

六奖,奖金总计24260元。领完结束后,李先生说,自他选择倍投的方式后,经常中得万元大奖。面对这次的幸运大奖刘先生还是十分开心,表示以后会继续运用这些投资技巧购买3D,希望可以再次中得大奖。

如今,3D新玩法已经上市,游戏中新增“1D”、“猜1D”、“2D”、“猜2D”四种附加游戏和包选复式、包选包点、包选位选三种新玩法更彩友提供了更多的选择和惊喜,新游戏新玩法新活力,给您带来新的惊喜。(张亚萍)

公益福彩
电话: 0546-8333682
邮箱: fucaizx@163.com
东营福彩微信

中福在线广饶县孙武路销售厅

中福在线,精彩无限!全国最火爆的福彩视频彩票!
传递正能量:扶老,助残,救孤,济困!

大厅环境优雅,提供免费wifi、茶水、糖果、瓜子,欢迎广大彩友前来体验!

- ★ 持本报或宣传单页进店即可获得20元体验卡
- ★ 中福在线今春擂台赛即将开始 4月10日—4月30日
- ★ 新老彩友凭积分最高可获赠 苹果6手机一部
- ★ 老彩友带新彩友进店同样有惊喜
- ★ 扫一扫 充100得120投注金
- ★ 给“辛勤的环卫工人和的哥的姐加油站”, 免费休息,续茶水!

